

100 % Enchantés... c'est garanti!

Fantastique, vous êtes le nouveau propriétaire d'un produit OtLite. Sachez qu'il est très important pour nous que vous soyez 100 % satisfait de nos produits, et ce, dès le premier jour et pour longtemps! Voilà pourquoi nous vous prions de l'enregistrer à l'aide du Formulaire d'enregistrement de produit ci-joint. Vous pouvez aussi le faire en ligne au warranty.otllite.com. Ainsi, s'il arrive quoi que ce soit à votre produit OtLite, nous pourrions vous aider en deux temps trois mouvements!

MONTAGE DE LA LAMPE

1. Retirez la lampe de son emballage et placez la base (A) sur une surface plane et stable.
2. Suivez les instructions **INSTALLATION ET REMPLACEMENT DE L'AMPOULE** pour insérer le tube.
3. Branchez le cordon d'alimentation dans une prise standard de 120 V.
4. Pour allumer ou éteindre la lampe, appuyez sur le bouton-poussoir de l'interrupteur (D).
5. Placez l'abat-jour (E) dans la position voulue en pliant le cou.

Remarque : Même si l'abat-jour est flexible, il n'est pas conçu pour des mouvements extrêmes. Pour éviter le bris de la lampe, NE PAS FORCER ou tenter de plier l'abat-jour de plus que quelques pouces de ce qui est recommandé (voir croquis de la position préconisée)

INSERTION/REPLACEMENT DE L'AMPOULE

1. Assurez-vous que la lampe n'est pas branchée dans une prise de courant.
2. Si la lampe a été utilisée, laissez-la refroidir pendant environ 5 minutes avant de commencer.
3. Placez la lampe debout sur une surface plane et stable.
4. Pour installer l'ampoule (B) dans la douille de l'abat-jour (C), tenez fermement l'ampoule d'une main. Aligner la base de l'ampoule et les broches avec la douille et les embases. Ensuite, pousser l'ampoule droit dans la douille jusqu'à ce qu'elle s'enclenche en position. NE PAS exercer de pression sur l'extrémité de l'ampoule.
5. Pour retirer une ampoule (B) déjà installée dans la lampe, tenez fermement l'ampoule d'une main et inclinez-la légèrement à l'extérieur de l'abat-jour; à l'aide d'un léger mouvement latéral, tirez-la fermement hors de la douille. Ne pas tordre ou tourner l'ampoule lorsque vous la retirez de la lampe.

Veuillez noter que l'intensité des ampoules OtLite n'est pas réglable.

Appréciez votre Lampe à bras Lampe flexible de lumière naturelle OtLite®.

Ce système d'éclairage est conçu pour être utilisé avec les tubes OtLite® uniquement type ③ (numéro de style PL18-B). L'utilisation d'autres produits annule la garantie et risque

Pour plus d'information sur l'achat d'ampoules ou de tubes de remplacement, visiter le www.OtLite.com/replacement13wtube



AVERTISSEMENT! IMPORTANTES DIRECTIVES DE SÉCURITÉ:

CETTE LAMPE PORTATIVE EST MUNIE D'UNE FICHE POLARISÉE (UNE LAME PLUS LARGE QUE L'AUTRE). CE DISPOSITIF DE SÉCURITÉ DIMINUE LE RISQUE DE CHOCS ÉLECTRIQUES PUISQUE LA FICHE NE S'INSÈRE DANS LA PRISE QUE D'UN SEUL CÔTÉ. SI ELLE N'ENTRE PAS DANS LA PRISE, INVERSEZ-LA. SI ELLE N'ENTRE TOUJOURS PAS, CONTACTEZ UN ÉLECTRICIEN QUALIFIÉ. N'UTILISEZ JAMAIS AVEC UNE RALLONGE SAUF SI LA FICHE S'INSÈRE ENTIÈREMENT. NE MODIFIEZ PAS CE DISPOSITIF DE SÉCURITÉ.

SI LE CÂBLE OU LE CORDON SOUPLE EXTERNE DE CE LAMPADAIRE EST ENDOMMAGÉ, CELUI-CI DOIT ÊTRE REMPLACÉ EXCLUSIVE-MENT PAR LE FABRICANT, SON AGENT DE SERVICE OU TOUTE PERSONNE COMPÉTENTE AFIN D'ÉVITER TOUT DANGER. POUR USAGE À L'INTÉRIEUR SEULEMENT.

POUR ÉVITER LES CHOCS ÉLECTRIQUE, INSÉREZ LE BOUT LARGE DE LA FICHE DANS LA GRANDE FENTE ET PUSSEZ JUSQU'AU BOUT.

Ce produit est conforme à la partie 18 des règles de la Commission fédérale des communications (FCC) des États-Unis, mais il pourrait causer de l'interférence aux radios, aux télévisions, aux téléphones sans fil et aux télécommandes. Éviter de placer le produit à proximité de ces appareils. Si des interférences se produisent, éloigner le produit de l'appareil ou le brancher dans une autre prise de courant. Ne pas installer le produit à proximité de matériel de sécurité maritime ou de tout autre matériel essentiel à la navigation ou à la communication fonctionnant entre 0,45 et 30 MHz.

Tu satisfacción al 100%. Garantizada.

Acabas de comprar tu nuevo producto OtLite – ¡excelente! Para nosotros es importante que estés completamente feliz con nuestros productos desde el primer día. Registra tu producto con el formulario de registro adjunto o en línea en: warranty.otllite.com, y si algo le sucede a su OtLite, podremos ayudarte inmediatamente.

¡ADVERTENCIA!

Para evitar electrocutarte, asegúrate de no enchufar la lámpara hasta no haber completado todos los pasos de ensamblaje.

ENSAMBLAJE DE LA LÁMPARA

1. Remueva la lámpara del embalaje y coloque la base de la lámpara (A) sobre una superficie firme y estable.
2. Obedezca las instrucciones para la **INSTALACIÓN/ RETIRO** del bombillo.
3. Enchufe el cable en un tomacorriente estándar de 120v.
4. Para encender o apagar la lámpara, oprima el interruptor (D).
5. Doble el cuello (E) para ajustar la pantalla en la posición deseada.

Aviso : A pesar de que la pantalla es flexible, no fue diseñada para someterse a movimientos extremos. Para evitar romperla, NO FUERCE o intente doblar la pantalla más unas pocas pulgadas de la posición ilustrada.

INSTALACIÓN Y RETIRO DEL BOMBILLO

1. Cerciórese de que la lámpara no esté enchufada en un tomacorriente.
2. Si la lámpara estuvo recientemente encendida, déjala enfriarse durante aproximadamente 5 minutos antes de continuar.
3. Coloque la lámpara en posición vertical sobre una superficie plana y estable.
4. Para instalar el bombillo (B) dentro del portalámpara de la pantalla (C), sujete el bombillo firmemente con la mano. Alinee la base del bombillo y las clavijas con el portalámpara y los agujeros, empujelo derecho hacia el portalámpara hasta que "encaje" en su lugar. NO haga presión en el vidrio del bombillo.
5. Para retirar el bombillo (B) ya instalado en la lámpara, sujételo firmemente en su mano y hágalo en un leve ángulo fuera del portalámpara de la pantalla; con un leve movimiento de oscilación hágalo del portalámpara. No fuerza el bombillo mientras lo retira del portalámpara.

Por favor tenga en cuenta que durante la operación, los bombillos OtLite® no son graduables.

¡Disfrute su Lámpara flexible de Luz Natural de OtLite®!

Este sistema de iluminación está diseñado para ser utilizado únicamente con tubos OtLite® tipo ③ (tubos (número de estilo PL13-E). El uso de otros productos anula la garantía y pudiera resultar en daños al sistema de iluminación.

Para más información acerca de la compra de tubos o bombillos de repuesto, favor visitar: OtLite.com/replacement13wtube

¡PRECAUCIÓN! INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES:

ESTA LÁMPARA PORTÁTIL TIENE UN ENCHUFE POLARIZADO (UNA DE SUS PATAS ES MÁS ANCHA QUE LA OTRA) COMO CARACTERÍSTICA PARA REDUCIR EL RIESGO DE UNA DESCARGA ELÉCTRICA. ESTE ENCHUFE ENCAJARÁ EN CUALQUIER TOMACORRIENTE POLARIZADO SOLO DE UNA MANERA. SI EL ENCHUFE NO CALZA COMPLETAMENTE EN EL TOMACORRIENTE DÉLE LA VUELTA. SI AÚN NO ENCAJA, PÓNGASE EN CONTACTO CON UN ELECTRICISTA CALIFICADO. NUNCA UTILICE UNA EXTENSIÓN A NO SER QUE EL ENCHUFE PUEDA SER TOTALMENTE INSERTADO. NO ALTERE EL ENCHUFE.

SI EL CABLE O CORDÓN FLEXIBLE EXTERNO DE ESTA LUMINARIA ESTÁ DAÑADO, DEBE SER EXCLUSIVAMENTE REEMPLAZADO POR EL FABRICANTE O SU AGENTE DE SERVICIO O UNA PERSONA CALIFICADA SIMILAR A FIN DE EVITAR UN RIESGO. SÓLO PARA USO EN INTERIORES.

PARA PREVENIR UNA DESCARGA ELÉCTRICA, HAGA COINCIDIR LA PATA ANCHA DEL ENCHUFE CON LA RANURA ANCHA, INSERTE TOTALMENTE.

Este producto cumple con la Parte 18 del Reglamento de la FCC, pero puede causar interferencias en radios, televisores, teléfonos inalámbricos y controles remotos. Evite colocar este producto cerca de estos dispositivos. En caso de interferencia, mueva el producto lejos del dispositivo o enchúfelo en otro tomacorriente. No instale este producto cerca de equipos de seguridad marítima o equipos críticos para la navegación o la operación de comunicaciones entre 0,45 y 30 MHz.



13w OttLite with Flex-Neck
Lampe OttLite avec Flex Neck 13w
13w OttLite con Flex Neck
F30G53 F30SV3

ENGLISH

100% Delighted...Guaranteed.

It's important to us that you are 100% delighted with our products from day one and beyond. Please register your product using the enclosed Product Registration Form or online at <http://warranty.ottlite.com>.

WARNING

To prevent electrical shock, make sure the lamp is not plugged in until all assembly steps are complete. To avoid the lamp tipping, position lamp shade as shown in diagram.

LAMP ASSEMBLY

1. Remove lamp from packing placing the base (A) on a flat steady surface.
2. Follow **TUBE INSERTION/ REPLACEMENT** directions to insert the tube.
3. Plug the power cord into a standard 120v socket.
4. To turn the lamp on or off, depress the pushbutton switch (D).
5. Position shade (E) as desired by flexing the neck.

NOTE: Although the shade is flexible, it is not designed for extreme movements. To avoid breakage, DO NOT FORCE or try to flex the shade more than a few inches from pictured position.

TUBE INSERTION/REPLACEMENT

1. Make sure the lamp is not plugged into an electrical socket.
2. If the lamp has been in use, allow it to cool for approximately 5 minutes before proceeding.
3. Set the lamp upright on a flat steady surface.
4. To install a tube (B) in the shade (C) socket, grasp the tube securely with your hand. Align the tube base and pins with the socket and receptacles then and push the tube straight into the socket until it "snaps" into place. Do NOT apply pressure on the glass end of the tube.
5. To remove a tube (B) already installed in the lamp, grasp the tube firmly in your hand and angle it slightly out of the shade; using a slight side to side motion, pull it straight out of the socket. Do not twist or turn the tube while removing it from the socket.

Please note that in operation, OttLite® tubes are not dimmable.

Enjoy your Flexible OttLite Natural Daylight Lamp!

This lighting system is designed for use with OttLite® type **E** tubes (Style Number PL13-E). Use of other products voids the warranty and may result in damage to the lighting system.

For more information on purchasing replacement tubes/bulbs please go to OttLite.com

CAUTION! IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS:

THIS PORTABLE LAMP HAS A POLARIZED PLUG (ONE BLADE IS WIDER THAN THE OTHER) AS A FEATURE TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK. THIS PLUG WILL FIT IN A POLARIZED OUTLET ONLY ONE WAY. IF THE PLUG DOES NOT FIT FULLY IN THE OUTLET, REVERSE THE PLUG. IF IT STILL DOES NOT FIT, CONTACT A QUALIFIED ELECTRICIAN. NEVER USE WITH AN EXTENSION CORD UNLESS PLUG CAN BE FULLY INSERTED. DO NOT ALTER THE PLUG.

IF THE EXTERNAL FLEXIBLE CABLE OR CORD OF THIS LUMINAIRE IS DAMAGED, IT SHALL BE EXCLUSIVELY REPLACED BY THE MANUFACTURER OR ITS SERVICE AGENT OR A SIMILAR QUALIFIED PERSON IN ORDER TO AVOID A HAZARD. INDOOR USE ONLY.

TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE BLADE OF PLUG TO WIDE SLOT, FULLY INSERT.

This product complies with Part 18 of FCC Rules, but may cause interference to radios, televisions, wireless telephones, and remote controls. Avoid placing this product near these devices. If interference occurs, move the product away from the device or plug either into a different outlet. Do not install this product near maritime safety equipment or other critical navigation or communication equipment operating between 0.45-30 MHz.

